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CESTA SÍLY A ZRALOSTI  

  

Cesta osmičky je cesta člověka, který se učí zacházet se svou silou tak, aby tvořila, ne ničila. Je 

to energie moci, zralosti, odpovědnosti, materiálního i duchovního mistrovství.  

Osmička přichází do života s úkolem naučit se stát pevně, jednat spravedlivě a používat svou 

sílu vědomě.   Je to cesta, která člověka vede k tomu, aby dokázal řídit svůj život, ne ho jen 

přežívat.  

Osmička je přirozeně silná, odolná, cílevědomá a schopná. Má dar vést, rozhodovat, tvořit 

výsledky a zvládat věci, které by jiní neunesli. Její síla je v integritě, v tom, že dokáže spojit 

materiální svět s duchovním, výkon s etikou, moc s lidskostí.  

Ale právě proto se osmička učí, že skutečná síla není tlak, ale zralost. A že úspěch bez 

vnitřního klidu není úspěch.  

  

Jak se po této cestě jde, když jdu správně  

Když člověk žije svou osmičku správně, jeho energie je pevná, klidná a vyrovnaná. Umí se 

rozhodovat bez strachu, protože ví, že unese následky. Umí vést, aniž by dominoval. Umí být 

silný, aniž by byl tvrdý. Umí být úspěšný, aniž by ztratil lidskost.  

Správně žitá osmička má v sobě přirozenou autoritu, která nevzniká z ega, ale z integrity.  

Je to člověk, který působí stabilně, důvěryhodně a zrale. Jeho vztahy jsou rovnocenné, 

protože nepotřebuje dokazovat svou hodnotu. Jeho práce má výsledky, protože je  

postavená na disciplíně, ne na tlaku. Jeho život má směr, protože ví, co chce a proč.  

Osmička, která žije svou cestu, působí jako člověk, který drží svou sílu pevně, ale jemně.  

  

Jak se tato cesta projevuje, když jdu špatně  

Když osmička nežije svou energii vědomě, její síla se obrací proti ní. Začne tlačit na sebe i na 

ostatní. Začne mít pocit, že musí všechno zvládnout sama. Začne se přetěžovat, protože věří, 

že hodnota vzniká výkonem. Začne být tvrdá, protože se bojí, že by jinak ztratila kontrolu.  

Vnitřně cítí napětí, protože osmička, která není v rovnováze, se začne vyčerpávat. Její energie 

se stáhne do boje, do kontroly, do přehnané odpovědnosti. Objevuje se strach ze selhání, 

strach z nedostatku, strach z toho, že „to neudrží“. Někdy se objeví i opačný extrém, pasivita, 

rezignace, pocit, že „to nemá cenu“.  



Stín osmičky je přetížení, kontrola, tvrdost, strach z nedostatku, tlak na výkon a pocit, že 

musím všechno řídit. Někdy se objeví i finanční chaos, protože osmička, která nežije svou sílu 

vědomě, ji neumí držet ani v materiální rovině.  

  

Jak s osmičkou pracovat, aby se člověk cítil dobře  

Osmička se uzdravuje skrze rovnováhu, integritu a vědomé zacházení se silou. Potřebuje se 

naučit, že nemusí všechno zvládnout sama. Potřebuje si dovolit odpočívat, aniž by měla pocit 

viny. Potřebuje si dovolit být jemná, aniž by se bála, že ztratí autoritu. Potřebuje si dovolit 

důvěřovat, ne jen kontrolovat.  

  

Práce s osmičkou znamená:  

• dovolit si být silná bez tlaku  

• dovolit si být úspěšná bez vyčerpání  

• dovolit si být zranitelná bez strachu  

• dovolit si delegovat, sdílet a opírat se • dovolit si řídit život vědomě, ne silou  

  

Osmička se cítí dobře, když její síla je v rovnováze s jemností. Když její výkon je v souladu s její 

duší. Když její úspěch je postavený na pravdě, ne na tlaku. Když její moc je nástrojem, ne 

zbraní.  

Její cesta je o tom, že se naučí být silná tak, aby to bylo léčivé, pro ni i pro ostatní.  


